

《“草莓姐”盼大家上门买草莓》跟踪报道

许多人前来采摘 草莓不再愁销路

本报讯(通讯员 杨进涛 记者 崔春梅)最近这段时间,每天都有不少人到肃宁“草莓姐”张艳肖家的大棚里采摘、购买草莓。昨天,笔者采访张艳肖后得知,在媒体的关注下,她家的草莓再也不愁卖了。

肃宁县师素镇西南庄村张艳肖在村东南处种了3个大棚的草莓,可她需要照顾生病卧床的婆婆,不能像往年一样外出送货、摆摊。眼瞅着3个大棚的草莓进入成熟期,她希望大家能到大棚采摘或者买草莓。2021年12月30日,本报以《“草莓姐”盼大家上门买草莓》为题报道了此事。

消息见报后,张艳肖家的情况引起众多读者关注。很多爱好采摘的顾客纷纷赶到张艳肖家的大棚采摘草莓。仅2月4日下午,就有数百名顾客陆续到大棚里采摘草莓。张艳肖每天能卖出数千元的草莓。她每天除了照顾婆婆,就是接待络绎不绝的顾客,每天忙得连午饭都顾不上吃。

除了肃宁本地的顾客,河间及其他相邻县市的顾客也前去购买、采摘张艳肖家的草莓。肃宁的张先生说,他是看了《沧州晚报》和肃宁当地媒体的报道后,特意赶到张艳肖家的大棚采摘草莓的。张艳肖家的草莓果形周正,口感也很棒。一位女士和朋友不仅采摘了草莓,还买了几盆盆栽草莓带回家。杨先生则表示,他采摘草莓后,感觉很好,又特意邀请亲友带着孩子去采摘。

采访中,张艳肖告诉记者,她要感谢帮忙救火的村民表示感谢。原来,1月31日中午,有人上坟时不小心引燃了草莓大棚附近的杂草和秸秆等,多亏热心村民和消防队员及时扑救,张艳肖家的大棚才避免了巨大损失。

“感谢《沧州晚报》和肃宁当地媒体的宣传,我家大棚的草莓卖得很快。”张艳肖高兴地告诉笔者,她每次遇到难事的时候,总会有那么多热心人帮她渡过难关。现在有这么多人青睐她家的草莓,那些成熟的草莓再也不愁卖了。



众多热心人前来采摘草莓 杨进涛 摄

扫码看视频
新闻料更多



春节期间,很多人到张艳肖家的大棚里购买、采摘草莓……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

朝阳大道与幸福街交叉口

水泥盖板塌陷 存安全隐患

城管部门:尽快查看处理

本报记者 姚连红 摄影报道



扫码看视频
新闻料更多



一块水泥盖板断裂塌陷近两个月……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

【市民反映】 近日,市民陈女士向记者反映:运河区朝阳大道通往幸福街的路口处,一块水泥盖板断裂塌陷近两个月,车辆和行人从这里经过时非常危险。希望相关部门尽快更换新的盖板。

【记者调查】 2月7日中午,记者来到运河区朝阳大道与幸福街交叉口。记者在路北侧看到,一块水泥盖板完全塌陷,污水里有一些杂物和一个倾倒的警示锥(左图)。

在附近居住的陈女士告诉记者,此处盖板损坏已经快两个月了。起初,盖板只是轻微断裂,后来塌陷越来越严重。天黑的时候,人们从这经过,稍不留神就容易踩空陷入污水里。之前也常有汽车陷在这里。

记者采访了附近商户杨先生。他告诉记者,2月6日傍晚,一辆三轮车的车轮不小心陷入污水井里被困,他和附近五六个人帮忙才将三轮车拉上来,幸亏人没有受伤。之前也发生过几次汽车的车轮陷在污水井的情况。后来,杨先生便将警示锥或纸箱子放在井口处,提醒路人注意,可没几天,这些警示物品就被撞烂或者丢失。

【城管部门】 昨天,记者联系到运河区城管部门。一位工作人员表示,目前,这一路段已纳入改造修缮计划中。对于这块破损的盖板,工人会尽快去现场查看,再做进一步处理。

我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



热心女士提供口罩

市民王先生:几天前,我和爱人去市区同天购物中心购物。由于出门匆忙,我忘记了戴口罩。在同天购物中心门口,我被商场的工作人员拦下。我正想去附近的商店买一个口罩时,一位女士从商场出来。她看到我没有口罩,便从口袋中掏出一只新口罩给我。非常感谢这位热心的女士。

李婉秋 整理



占车位不留电话

市民曹女士:昨天,我晚上开车回到小区的车库。来到我家的车位前,我发现车位上停着一辆京牌的SUV轿车。我下车查看,发现这辆车上没有留下电话。我与物业取得联系,对方也联系不上这辆车的车主。我只好向小区居民群发了一条消息,询问是否有人知道这是谁家的车。等了一会儿,也不见有人下来挪车。无奈之下,我只好把车停在了车库里未售出没有挂牌的车位上。乱停车的行为实在不可取,希望大家都文明停车,不要给他人带来不便。

孙亮 整理



地址:市区一家酒店内

有些游客在沧住宿时,把口香糖吐在了酒店的大厅内。希望大家文明旅游,维护身边的环境。

孙亮 摄